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Licenciada en comunicación social (UAM-X). Experta en comunicación educativa (ILCE-UNESCO). Profesora de educación primaria. Actualmente directora de Forja culturas en movimiento AC

Responsable de proyectos de comunicación de cine, radio, televisión y actualmente redes sociales; realizadora de videos y programas de radio, con más de 200 materiales producidos. Coordinadora de radio y televisión en el INAH realizadora de 155 noticiarios; fundadora y directora del Centro Educativo Galileo Galilei. Representante de México ante la UNESCO en Abu Dhabi sobre el tema de patrimonio cultural inmaterial y en la reunión de afrodescendientes en Cartagena de Indias, Colombia, 2008. He impartido talleres de promoción cultural para maestros, niños y jóvenes en más de 15 estados de la república y en Venezuela, 2011. Coordinadora de una ludoteca en el Gobierno de la Ciudad de México. Participante en el CIESAS en el programa de Comunicación Indígena. Editora de libros y materiales didácticos en CONAGUA, Gobierno del Distrito Federal, Secretaría de salud y distintas empresas. Consultora de comunicación para UNFPA-ONU, sobre el tema de violencia contra las mujeres. (2020).

En organizaciones de la sociedad civil: Directora académica de Procura AC (2000 a 2003), editora de cuatro libros sobre organizaciones de la sociedad civil; coordinación de cursos a más de 500 personas; de una carpeta de capacitación: mercadotecnia  social para la procuración de fondos, versión 2000; asesora de proyectos sociales para Microsoft, Colegio Hebreo Tarbut y  Unidos por Huasca y CCPREM AC. Coordinadora del Informe anual de Procura y de la memoria del Encuentro 2001. Profesora desde el año 2000 a la fecha de los cursos de Introducción a la Procuración de fondos; mercadotecnia social para la procuración de fondos y cómo preparar propuestas exitosas.

Coordinadora de cursos de formación en Tlalnepantla sobre “Codependencia” y “Escuela para padres”, se atendió a 5,400 personas y a 60 formadores. Coordinadora editorial de dos libros con la organización Origen AC  (2002).

En diciembre del año pasado quedó registrado ante la UNESCO como Patrimonio Cultural Inmaterial de la Humanidad el expediente de cerámica de Talavera el cual coordiné, realizadora del documental que apoya el expediente.  Actualmente coordino un expediente sobre música del Bolero, en proceso de candidatura ante la UNESCO. 

[bookmark: _GoBack]Coordinadora de comunicación para el proyecto TierraFest y TierraFilme, realizado para Planetando en coordinación con Forja Culturas en Movimiento A.C. (2021 a la fecha). 







